



引领美好生活 共建幸福家园

——吉林省房地产商会“深化幸福社区建设”考察组走进华宇随访记

全媒体记者 唐亚江

七月的英雄大地，万木葱茏、一派欣欣向荣的景象。

7月20日，吉林省房地产商会“深化幸福社区建设”考察组走进华宇，聚焦吉林发展，服务东北振兴，构建创新“幸福吉林”生态体系的发展路径，实现经济高质量发展、生态高标准建设、文化高质效供给、社区高效能治理、民生高水平保障，擦亮善治名片，铺就幸福底色，播撒奋斗而幸福的种子，共建共治共享幸福家园。

当天上午9时许，华宇集团迎来了一批尊贵的客人，他们分别是：吉林大学校务委员会副主任、吉林大学东北振兴发展研究院院长、博士生导师邴正，省建设厅原厅长柳青，原吉林大学商学院教授、吉林省博友多代屋投资有限公司董事钟贤巍，吉林省房地产商会党支部书记、吉林省博友公益基金会理事长刘中国，吉林省房地产业商会轮值会长单位代表、长春豪邦物业服务有限公司总经理程杰，吉林省房地产业商会副会长、陕西乐亨建设工程有限公司董事长刘炳辉，吉林省房地产业常务理事、吉林省华科检测有限公司总经理张家华，海南西宥实业有限公司总经理卢琳，全联房地产业商会副秘书长、吉林省房地产业兼秘书长刘奕阳，吉林省房地产业兼养老委员会主任、长春市博友居家养老服务中心主任刘山，吉林省房地产业商会办公室秘书韩冰。



以匠心致初心 惠民为民体现细节

在全联房地产商会幸福社区会会长、吉林省房地产商会会长、吉林省华宇集团有限公司董事长赵洪新的陪同下，考察组一行参观了华宇·理想城、华宇·幸福农场、华宇城·熙和园公立幼儿园、华宇社区和华宇幸福汇六艺会馆。

在华宇·理想城，通过工作人员的详细讲解，与会领导纷纷感叹：真不错！惠民为民体现在每一个细节。

华宇·理想城，位于铁西区东丰路与果园街交汇处，130万平方米幸福大城，周边云集吉林师范大学、吉林师大博达学院、吉林师大附中、吉林师大附小、公立幼儿园等全龄优质教育资源。文

脉滋养城脉一脉相承，匠心启幕共赴幸福旅程。

华宇·理想城，以压轴之势傲立于城南版图，以超震撼手笔重新定义四平理想人居，展示了作为“中国全龄化幸福生活领创者”的规划能力、品牌魅力、筑家实力，诠释了地段价值与产品价值的绚烂绽放。

考察组一行驻足充满创意的华宇社区文化基地美术作品展馆，工作人员围绕华宇品牌文化、项目配套、幸福汇七大板块、华宇红色物业等方面进行详细了解。

用心种一株草，就会翠绿一片大地。与会领导步入华宇“幸福农场”，映入眼帘的是葱茏和色彩斑斓。只见片片菜园被栅栏分

隔成168个菜地，绿油油的菜秧生机盎然。

满园德育尽芳菲。农耕时节，华宇幸福汇组织小业主松土、挖坑、移栽、填土、踩实、浇水……如今，果实已挂满枝头。“我在华宇有块田”，旨在让孩子们动手实践、出力流汗，磨炼意志、接受锻炼，形成尊重劳动、热爱劳动、崇尚劳动的习惯，从而培养正确的劳动价值观和良好的劳动品质。

日常生活中，华宇幸福汇融合四季不同的文化滋润，瞬间催放娇艳的花朵，让业主们的心灵在轮回中点亮曙光。

与会领导啧啧称赞：华宇实在不一般，走在时代最前沿。

边看边聊边思考 畅所欲言谋发展

华宇集团紧跟时代步伐与市场趋势、紧密围绕城市规划、贴合多元沉浸式场景体验的新变革，形成全生命周期、幸福宜居、品牌文化等多维度人居体系，打造符合新时代的生活方式，让家不仅是住宅，更是温馨的港湾和耕耘心灵的多彩田园。

在华宇社区党群服务中心，与会领导看情况、听汇报，在“党建引领、三长‘共治’”文化墙前驻足，点赞华宇社区实现“小积分”管好“大队伍”激励“大作为”，有效激发党员干事创业、争当优秀

的内生动力；夯实基层基础，强化网格力量配备，推动资源和力量下沉，为基层治理提供强大保障，对华宇幸福社区建设取得的成就给予充分肯定。

步入华宇幸福汇六艺会馆，伴随着时尚的乐曲，爱好瑜伽的社区居民翩翩起舞，几位业主挥汗塑身做运动，嘉宾们频频点头称赞：幸福华宇，走心用心有情怀。

一路走来，华宇社区居民热情饱满、激情似火的生活场景和华宇人昂扬向上的奋斗精神给考察组留下了深刻的印象。嘉宾们见证了城

市幸福综合体新地标——华宇城携手理想城，一个能够开拓四平房地产行业新局面的时代丰碑。

考察期间，与会领导边看边聊

边思考，畅所欲言谋发展，分别就幸福社区打造、以党建引领“幸福小区”创建、优化升级房地产“后服务时代”举措、促进物业与社区的深度融合，以及延伸产业链，提升价值链，齐心协力跑赢新赛道。用理论更好地指导实践，用实践成果完善“基于社区发展的幸福吉林生态系统”理论体系，足音铿锵向幸福，赋能东北全面振兴。

共享幸福生活 贡献更多吉林方案

吉林省房地产商会自2011年成立以来，以“党建引领、幸福吉林”为纲，以“让百姓共享幸福生活”为势，以全国首创幸福生态系统为道，以推动幸福人生、幸福家庭、幸福社区项目为术，更好地为“幸福长春、幸福吉林、幸福中国”服务。

吉林省房地产商会用幸福社区项目推进，形成商业向善、与爱同行、携手共赢的高质量发展模式，关注会员企业“责任心”、提升社会价值“行动力”，贡献解决社会问题的吉林方案。

多年来，吉林省房地产商会围绕发展抓党建，抓好党建促发展，在吉林大地播撒幸福的种子，倾听花开的声音，以“奋斗有我，就在吉林”的昂扬姿态，加快推动新时代吉林全面振兴全方位振兴，奋力谱写全面建设社会主义现代化新吉林精彩篇章。

吉林省房地产业商会用幸福社区项目推进，形成商业向善、与爱同行、携手共赢的高质量发展模式，关注会员企业“责任心”、提升社会价值“行动力”，贡献解决社会问题的吉林方案。

多年来，吉林省房地产商会围绕发展抓党建，抓好党建促发展，在吉林大地播撒幸福的种子，倾听花开的声音，以